

С другой стороны, концентрация материального производства и повышение эффективности хозяйства осуществляются в рамках экономических районов. Следовательно, между экономическим районированием и состоянием среды существуют противоречия, от преодоления которых зависит наиболее правильное использование средств, выделяемых государством на природоохранные мероприятия.

Некоторые возможности разрешения этого противоречия заложены в теории дробного экономического районирования, с помощью которой можно проанализировать особенности процесса экономико-географической дифференциации территории и установления ядер образования подрайонов с установлением сферы их действия. При правильном и логически последовательном экономическом исследовании схемы дробного экономического районирования можно в известной степени скорректировать и общие районные границы.

При дробном районировании целесообразно создать методику максимально возможного учета экологических факторов, к которым следует отнести параметры, характеризующие состояние водных ресурсов, воздушного бассейна, почв, лесных и сельскохозяйственных угодий. Эти параметры со временем могут меняться в большом диапазоне, что значительно осложняет дробное районирование, которое должно оставаться неизменным на протяжении длительного периода времени, достаточного для осуществления полного комплекса хозяйственных мероприятий.

Таким образом, учитывая, что одной из важнейших характеристик ТПК является его специализация в зависимости от ключевых ресурсов, необходимо стремиться к тому, чтобы ТПК представлял собой совокупность минимального числа четко очерченных территорий с одинаковым состоянием окружающей среды.

Вас интересуют [мини АТС](#) ? Подобрать, установить и настроить мини АТС Вам помогут на сайте [solyar.ru](http://solyar.ru).